

Таджикистан занял десятое место в списке стран, наиболее опасных для журналистов

Комитет защиты журналистов (СРЖ) обнародовал перечень стран, наиболее опасных для этой профессии. Таджикистан в этом списке занимает десятое место с 16 убитыми журналистами в течение 15 последних лет.

Всего, согласно опубликованным данным, с 1 января 1992 года по 15 августа 2006 года в мире погибло 580 журналистов. По заключению экспертов, чаще всего погибали журналисты, освещавшие военные события (31%), политические события (24,3%), темы коррупции (21,9%), занимавшиеся раскрытием преступлений (14%) и освещавшие дела по правам человека (12%).

Наименьшее количество погибших среди журналистов, освещавших спортивные состязания или культурные мероприятия (3,4%), а также деловые темы (1,7%).

В СРЖ сообщают, что в организации совершения убийств журналистов в 24,4% случаев подозреваются политические группы, в 20,5% случаев правительственные должностные лица, в 12,6% - преступные группировки, в 7,2% - войска. Что же касается степени раскрываемости убийств журналистов, то в 85% случаев преступники остаются безнаказанными.

Источник: Информационно-аналитический вестник «Практика», выпуск 36-37, сентябрь 2006г